

高速无线上网,更快的速度、更低的价格,一个手机号手机电脑都能用

菏泽移动WLAN:让你“hold”住互联网

流行报告

做个有情调有品位的“小资”,不用山东移动WLAN高速无线宽带,你就OUT了!在咖啡厅喝咖啡,边休闲边上网,要用WLAN宽带一下;在商场或逛街,想用手机发微博,要用WLAN连接一下。菏泽移动推出的WLAN高速无线宽带业务,让您“hold”住互联网,手机号即是上网账号,只需一个手机号,手机电脑上网都能用,最高网速达54M。

移动互联网时代,作为菏泽的时尚达人一定要“hold”住互联网,随时随地获得新鲜资讯。所以,做个“小资”,你一定要有“三大件”,即智能手机,笔记本电脑、WLAN高速无线宽带上网。

想“hold”住互联网,用山东移动WLAN!



机场、酒店、咖啡厅 WLAN上网更高速

“‘小资’不用移动WLAN,怎么敢称时尚!”本市时尚摄影师邓女士,最喜欢的是一边坐在咖啡厅里,一边用笔记本电脑WLAN上网,“网速快,下载照片、看时尚视频,都没有问题。”

山东移动WLAN网络覆盖近全省3万个热点区域,包括全省所有机场、火车站和大部分长途汽车站,全省1000多个酒店,500多所大中专院校,1300个商场和6000个居民小区。

手机发微博 用WLAN更省钱

“控”无疑成为2011年使用频率最高的一个词,而“小资”们,基本都是“微博控”。“微博要时时更新。每次出差或逛街的时候,我都喜欢把

看到的有趣场景用手机即时拍,发微博与大家共享。WLAN网络是最好选择,既快又省钱!”博主“潮流”说。手机发微博时选WLAN网

络,不按流量计费,按时间计费,每月最低10元包50小时上网时长,最高50元包500小时上网时长,相当于每小时1毛钱,真是“不一般”的又快又省! (谷洪涛)

金秋好礼送 奇瑞电轿免费试开活动开始了



金秋降至,秋高气爽,在这个收获的季节里你想驾着自己的爱车去近郊采摘郊游吗?不用花钱,先试开两天,满意再要。记者近日从位于恒盛大市场北侧的奇瑞新能源4S店了解到,该店“金秋好礼送,奇瑞电轿免费试开活动”正式启动。

据奇瑞新能源4S店刘经理介绍,参与试开的这款奇瑞电动轿车最高时速可达60公里,适合上、下班代步,也是首款量产纯电动经济型电动汽车,采用自动挡操控。该电动轿车最长充电时间为6—8小时,可行驶120公里。

作为自主品牌汽车的领军者,奇瑞早在2001年就开始了电动汽车研究,在电动汽车关键零部件和核心技术方面,目前已经形成一整套关键零部件研发能力,在电机、电机驱动系统、DC/DC、先进动力电池、电池管理系统、整车控制器等方面都初步形成了批量生产能力,掌握了电动汽车开发的核心技术、标定技术和试验验证技术。

本刊记者 宋秋梅



蟹都汇 只为提供真正好蟹

中秋将至,以品质著称的蟹都汇登陆菏泽,这个中秋节,优质螃蟹将带给市民更多惊喜。

蟹都汇主要以阳澄湖大闸蟹为首选,并采取全程追踪,从蟹苗的选购培养和蟹水环境监控、蟹饵的科学搭配、成年蟹的质量检测,至分检上市,都全程跟踪掌控,确保每一只大闸蟹的优等品质。公司在挑选每只大闸蟹的时候,要求都是非常严格。按螃蟹“两杠一星”的稳定蟹标准,平均10只里才选3只,不是好蟹绝不放进门;产地直销,只只上选。蟹都汇大闸蟹口味纯正,肉味鲜美,蟹新鲜好吃。

中国人吃螃蟹有悠久的历史,可以上溯到周天子时代。直到今天,金秋时节,持蟹斗酒,赏菊吟诗还是人们一大享受。可见蟹是公认的食中珍品,有“一盘蟹,顶桌菜”的民谚。它不但味奇美,而且营养丰富,是一种高蛋白的补品,对滋补身体很有益处。

蟹都汇秉承品质就是生命的产品观,采用全程可追踪系统,确保每一只大闸蟹的品质都万无一失,蟹都汇倡导绿色、营养、健康的理念。拒绝以次充好、短斤缺两、欺瞒客户。

(秋梅)



真情·好蟹

探蟹团 招募中...

9月5日-13日订、购礼券,畅游阳澄湖

电话: 400-0530-330 0530-5366330

18853013737

专卖店地址: 菏泽市中山路169号 (菏泽市实验中学对过)

礼券在手,全国通用,礼券火爆热销中...

